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Уважаемые руководители!

Согласно постановлению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 4 марта 2016 года № 59-п «Об обеспечении питанием обучающихся в образовательных организациях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», с 1 января 2021 года размер расходов на обеспечение горячим питанием обучающихся начальных классов с 1 по 4 классы муниципальных общеобразовательных организаций, частных общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, не относящихся к обучающимся льготных категорий, составляет 67 рублей в день на 1 обучающегося. Размер расходов на обеспечение двухразовым питанием обучающихся льготных категорий равен 168 рублям. Размер торговой наценки на услуги по организации предоставления питания 100%.
В связи с чем, настоятельно рекомендуем в кратчайшие сроки организовать питание исходя из утвержденных размеров расходов, с одновременным размещением на сайтах образовательных организаций обновленного меню с указанием стоимости блюд.

Для обучающихся начальных классов, не отнесенных к льготным категориям, рекомендуем утвердить и разместить на сайтах меню одноразового питания. 
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